

很受女孩子欢迎的老板 能帮忙从澳洲代购 UGG 雪地靴

APY 说自己离开杭州已经七八年了,曾经在央视当过摄像,也在上海的广告公司工作过。半年前回到杭州,发觉杭州的变化真大,自己一下子也找不到适合的工作,于是想着开这家店。

“这种店在日本很流行,东西虽然杂,但是都很有特色,很受女孩的欢迎。”

APY 觉得,既然杭州女孩子喜欢“米娜风”,对这种日式小店也应该很喜欢。

在店里和他聊天的时候,客人来了一拨又一拨。APY 会放好听的歌,也会煮好喝的咖啡来招待他们。这些客人跟 APY 都是很熟的样子,进门以后自管自试着衣服,好像在自己家一样。

说起这些客人,SPY 很是欣慰,他说小店开的时间虽然不长,但是老客人还比较多,都是年纪相仿的年轻人。逛逛店,聊聊天,感觉很温馨。有的客人很有购买力,一个月能在小店砸下多万元,有一些客人累计一个月也能花掉六七千元。

小店为什么这么受欢迎?APY 的朋友告诉我,其实 APY 还是很“神通广大”的,他自己本身就是个淘宝达人,经常背着包就去淘宝了,而且总能淘到一些有特色的单品,比如二手的正牌包包,上个世纪 80 年代的电话机等等。

他还能帮大家去海外代购正牌货。比如从去年开始风靡杭州的 UGG 雪地靴,APY 找澳洲的朋友帮他代购了几双,折合人民币在 1000 元左右,刚运到店里立马就被人买光了。现在,等着 APY 帮着代购的人排起了长队。

再者,APY 对品牌特别熟,他对那些各个国家正在流行的潮牌新款了如指掌,还能根据 MM 们的风格给一些搭配上的建议,自然颇受欢迎。

【APY 独家秘籍】

如何鉴别原单?

说到这个话题,APY 颇显神秘。他说,其实从数量上就能区别原单和仿单了。一般来说,国内那些和日本厂商合作的加工厂都集中在山东、江苏、广州一带,他自己也是经常去这些地方淘原单货。如果能够淘到数量稀少的原单货,那种开心是不言而喻的。

“大家要知道的是,原单的东西没有量的,而且几乎都是断码。如果有人告诉你,他的原单货要什么码就有什么码,而且要多少有多少,那几乎是不可能的,只有仿单才有这种可能。仿单和原单比起来,最大的区别就是做工了,有些即使用的是和原单一样的面料,但是在细节上面的做工就很成问题。落过水以后差别更大,原单的几乎不会走形,仿单的就说不准。”

APY 说,真正的原单的主标和水洗唛用的都是很精细的布料,很厚实,用手摸就能感觉到。另外,原单的主标肯定是剪过的,因为只有这样的才能出厂,水洗标的工厂代码也是剪掉的。大家可以通过这些来辨别。



>> 推荐店铺:

网上风靡的日式杂货铺

日式杂货铺在广州还算是新鲜词,和 APY 的这家店类似的店还不多,比较多的是集中在网。不过,这些店的数量也不算太多,而且 APY 说,日单的东西在网上卖的假货很多,所以大家一定要多留几个心眼。



猫猫的淘宝屋

掌柜:lovelyshenlin

等级:四钻

主营:女生喜欢的日式小内衣、袜子、首饰,还有日本风靡的减肥食品。



据说这家店在上海很有名,被上海的不少时尚媒体报道过。这是它的网店,店内有许多新奇古怪的东东,都是店主自己根据女孩子的好喜亲手制作的。当然也有慕名而来的美眉拿着自己喜欢的小配件,要求制作成项链、耳环、发卡等等。

小店虽然不大,但是也有自己的忠实会员,不少会员看到港台乃至国外的明星身上有什么新奇的挂件,而市场上没有成品,就搜罗材料来小店定做。例如“招牌”——米老鼠彩珠项链,这款项链曾出现在张柏芝、梁咏琪等女星的胸前……很多女孩子来店里订货。店主于是订购了一批各式各样的米老鼠,选用不同的彩珠串成链子。

Castal garden

古堡花园日式杂货生活馆

掌柜:baby-barbie

等级:四钻

主营:日式生活用品,比如瑜伽垫、桌椅垫等等



很清新的一家店,淡绿的色调,看上去很舒服。杯垫、瑜伽垫以及桌椅垫很漂亮,虽然价格也不便宜,但是看起来很有格调。喜欢这个风格的人应该喜欢这家店的。

Yoki 的日式杂货店

掌柜:猫咪宝贝

等级:两钻

主营:日单的服装、环保袋等等。



喜欢《米娜》风格的人应该比较喜欢这家店,卖的都是《米娜》里面出现过的那些品牌的外单货。

丁丁的日式杂货店

掌柜:gxyfido

等级:四钻

主营:日本的图书杂志、MM 喜欢的袜子、打底衫等。

